Контрольно-ревизионная деятельность Контрольно-счетной палаты
муниципального образования Гулькевичский район за 2014 год


Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2013 году на долгосрочную муниципальную целевую программу «Комплексные меры по охране здоровья воспитанников и работников, обеспечению безопасности функционирования, улучшению материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании Гулькевичский район» на 2009-2013 годы.

	Объект контрольного мероприятия: управление образования администрации муниципального образования Гулькевичский район, муниципальные дошкольные образовательные учреждения.

	Контрольным мероприятием при проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2013 году на ДМЦП «Комплексные меры по охране здоровья воспитанников и работников, обеспечению безопасности функционирования, улучшению материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании Гулькевичский район» на 2009-2013 годы нарушений не выявлено.

По результатам проверки составлен акт от 28.02.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка выплат мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) Гулькевичского района, по оплате жилых помещений отопления и освещения.

Объект контрольного мероприятия: учреждения управления образования администрации МО Гулькевичский район.

По результатам контрольного мероприятия установлено:
1. В результате недостаточно эффективного управления бюджетными средствами, выделенными на меры социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, допущены нарушения принципа результативности и эффективности использования средств краевого бюджета, установленного за счет излишне выплаченной денежной компенсации  в проверенных учреждениях в размере 15 869,62 рублей и недоплаченной компенсации в сумме 9 816,19 рублей из них:
2. Не исполнение п.9 Порядка и условий предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) Краснодарского края, по оплате помещений, отопления и освещения.
3. Меры социальной поддержки педагогическим работникам предоставлялись с нарушением установленных сроков выплаты компенсации не исполнение п.10 Порядка и условий предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) Краснодарского края, по оплате помещений, отопления и освещения.
4. Нарушение Устава МБОУ СОШ № 13 п. Венцы, статьи 55 Закона РФ «Об образовании», ст.47 Закона РФ от 21.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании» в 2013 году не производилась выплата мер социальной поддержки установленная законодательством.
5. Допущено нарушение порядка применения бюджетной классификации (приказ Минфина РФ от 21.12.2012 №171н) в общеобразовательных учреждениях. Расходы по реализации мер по неработающим (бывшим) педагогам находящимся на заслуженном отдыхе), но проживающим в сельской местности, исполнены по статье 212 «Прочие выплаты», в то время как подлежали исполнению по статье 262 «Пособия по социальной помощи населению».

По результатам проверки составлен акт от 20.03.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Выборочная проверка эффективного использования медицинского оборудования, приобретенного МБУЗ «ЦРБ Гулькевичского района» в 2013 году

	Объект контрольного мероприятия  МБУЗ «ЦРБ Гулькевичского  района».

	Выявлено нарушение статьи 34 Бюджетного Кодекса РФ, неэффективно используются 9 единиц оборудования стоимостью 311,7 тыс. рублей.

По результатам проверки составлен акт от 21.03.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка целевого и эффективного использования средств по долгосрочной муниципальной целевой программе «Безопасный район» муниципального образования Гулькевичский район» на 2011-2014 годы»

	Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования Гулькевичский район.

Выявлено нарушение постановления администрации муниципального образования Гулькевичский район от 14.04.2009 г. № 378 « Об утверждении порядка разработки и реализации долгосрочных муниципальных целевых программ муниципального образования Гулькевичский район».  

По результатам проверки составлен акт от 09.04.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка целевого и эффективного использования средств по ведомственной целевой программе «Создание системы комплексного обеспечения безопасности жизнедеятельности Краснодарского края на 2011-2013 годы»

	Объект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Гулькевичский район.
	
Выявлено нарушение п.2.2. «Формирование имущества казны» Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования Гулькевичский район, утвержденного решением 9 сессии V созыва Совета муниципального образования Гулькевичский район от 24.09.2010 г. № 2. Полученные аппаратно-программные комплексы определения интенсивности и параметров движения транспортных средств в количестве 14 штук на сумму 9 800,0 тыс. рублей не включены в состав имущества казны.

По результатам проверки составлен акт от 09.04.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения СОШ № 9 с. Новоукраинского муниципального образования Гулькевичский район за 2013 год

Объект контрольного мероприятия: МБОУ СОШ № 9 с. Новоукраинское муниципального образования Гулькевичский район. 

В результате проверки выявлено:

	п/п
	Нарушение (недостаток)
	Нарушенные НПА

	1
	В соглашении № 9/1 о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на содержание имущества и иные цели от 10.01.2013 года  отсутствует приложение к настоящему соглашению – график предоставления субсидии, т.е. правовое основание для предоставления и направления средств, полученных из бюджета

	Нарушение п.2.1.3 приложения № 4 - «Положение о формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район» утвержденный постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 12.11.2010 г. № 1224

	2
	Учреждением не разработан локальный нормативный акт регулирующий порядок получения, хранения, расходования внебюджетных средств

	Неисполнение раздела 9. Устава Учреждения

	3
	Учреждение осуществляло деятельность - сдачу в аренду части помещения (здания школы), данный вид деятельности, приносящий доход не указан в Уставе Учреждения
	Нарушение п. 3 ст. 14 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях"

	4
	При анализе исполнения Плана ФХД, выявлено несоответствие данных отчета об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) плановым поступлениям. Сумма расхождения – 5 698,2 тыс. рублей
В План ФХД Учреждением не вносились изменения связанные с увеличением суммы доходов в части предоставления субсидии за счет средств бюджета на финансовое обеспечение муниципального задания и субсидии на иные цели
	Нарушение п.17 и п.19 Приказа Минфина РФ от 28.07.2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» и п.2.14 «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, в отношении которого администрация МО Гулькевичский район осуществляет функции и полномочия учредителя» утвержденный постановлением администрации МО Гулькевичский район от 30.11.2010.№ 1329

	5
	В текстовой (описательной) части Плана ФХД не полностью указаны показатели
	Неисполнение п.2.4. «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, в отношении которого администрация МО Гулькевичский район осуществляет функции и полномочия учредителя» утвержденный постановлением администрации МО Гулькевичский район от 30.11.2010.№ 1329


	6
	В Плане ФХД учреждения отсутствуют плановые показатели по поступлениям субсидии на иные цели, предоставляемой в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
	Неисполнение п.10. Приказа Минфина РФ от 28.07.2010 г. № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» и п. 2.6.,п.2.7. «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, в отношении которого администрация МО Гулькевичский район осуществляет функции и полномочия учредителя» утвержденный постановлением администрации МО Гулькевичский район от 30.11.2010.№ 1329


	7
	В разделе III «Показатели по поступлениям и выплатам учреждения» в табличной части Плана ФХД допущены ошибки.
	Сумма выплат запланирована больше, чем сумма  поступлений на 2 384,2 тыс. рублей, что является искажением показателей плана.


	8
	План ФХД на 2013 год не утвержден заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по экономике.
	Неисполнение раздела 3 «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, в отношении которого администрация МО Гулькевичский район осуществляет функции и полномочия учредителя» утвержденный постановлением администрации МО Гулькевичский район от 30.11.2010.№ 1329


	9
	Не соблюден порядок передачи имущества Арендатором Арендодателю, так как акты передачи имущества на момент проверки не подписаны, а следовало в течение трех дней, с момента прекращения арендных отношений.

	В нарушение п.5.2 договора аренды недвижимого имущества муниципального образования Гулькевичский район

	10
	Контрольным мероприятием выявлена задолженность за Арендатором 
	Сумма задолженности – 3 283,41 рублей.



По результатам проверки составлен акт от 13.06.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.

Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Гулькевичский район, выделенных по долгосрочной муниципальной целевой программе поддержки малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Гулькевичский район на 2012-2014 годы и средств краевого бюджета выделенных на софинансирование в рамках долгосрочной краевой программы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в  Краснодарском крае» 

	Объект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Гулькевичский район.
	
Выявлено нарушение статьи 86 и пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ. Размер расходов, предусмотренных в бюджете муниципального образования Гулькевичский район на 2012 год и на 2013 год, утвержденные Решением Совета муниципального образования Гулькевичский район о бюджете больше сметных назначений по утвержденному  Паспорту Программы на 2012 год , 2013 год. 

По результатам проверки составлен акт от 16.06.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская школа искусств   г. Гулькевичи

Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей детская школа искусств г. Гулькевичи.

В результате проверки выявлено:

	Пп/п
	Нарушение (недостаток)	
	Нарушенные  НПА

	11
	Выявлены излишние выплаты различных доплат и надбавок на сумму 17444,15  рублей (приказы не соответствуют локально нормативного акта учреждения)

	Нарушение части 3 ст.135, ст.144 Трудового Кодекса РФ

	22
	В учреждении при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, не производится в день увольнения работника

	Нарушение ст.140 Трудового кодекса РФ, пункт 3.17. Коллективного договора

	33
	В приказах о приеме на работу, увольнение, перемещение сотрудников отсутствуют их подписи об ознакомлении.

	Нарушение статьи 84.1, статьи 68 Трудового Кодекса РФ

	44
	В учреждении авансовые отчеты заполняются не в соответствии с методическими указаниями, утвержденными приказом Минфина России от 15 декабря 2010г №173н.
	Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению"


	55
	При оформлении первичных документов имело место принятия к учету авансового отчета № 80 от 19.12.2013г. на лицевой стороне отчета в графе «Получен аванс» указана дата 19.12.2013г. на сумму 20400,0 рублей в графе «Израсходовано» указано 19.12.2013г. на сумму 20400,0 рублей на обратной стороне перечислены товарные чеки от 22.12.2013г., 25.12.2013г.

	Нарушение статьи 9 Федерального Закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».


	66
	В путевых листах отсутствует описание маршрута следования автомобиля, записи по всем пунктам следования автомобиля. Осуществленные учреждением расходы по приобретению и списанию ГСМ квалифицируются как неподтвержденные расходы в сумме 24 577,39 рублей.
	Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению", Письма Минфина РФ от 20.02.2006 № 03-03-04/1/129, Письма Росстата от 03.02.2005 №ИУ-09-22/257


	77
	При оформлении путевых листов (форма по ОКУД 0345001) проверяемого периода, не указывается марка заправленного топлива.
	Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению"

	88
	Отсутствуют акты по техническому осмотру автомобиля (дефектные ведомости), согласно которым имелась необходимость замены вышедших из строя запасных частей.

	Нарушение п.1 статьи 9 Федерального Закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».



По результатам проверки составлен акт от 30.06.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного  учреждения «Центр спортивной подготовки «Заря» г.Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное  учреждение «Центр спортивной подготовки «Заря» г.Гулькевичи муниципального образования Гулькевичский район.

В результате проверки выявлено:

	Пп/п
	Нарушение (недостаток)	
	Нарушенные  НПА

	11
	В приказах о приеме на работу, увольнение, перемещение сотрудников отсутствуют личные подписи работников учреждения об ознакомлении с данными приказам.

	Нарушение статьи 84.1, статьи 68 Трудового Кодекса Российской Федерации 

	22
	В течение проверяемого периода директору учреждения выплачивалась премия без приказа по отделу физической культуры и спорта культуры администрации муниципального образования Гулькевичский район. Неправомерно и необоснованно выплаченные денежные средства составляют в сумме 15 624,0 рублей.

	Нарушение норм трудового законодательства, раздела VII устава,  раздел VIII Положения об оплате труда к коллективному договору  

	33
	Авансовые отчеты ф.0504049 заполняются не в соответствии с методическими указаниями,
	Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению"


	44
	Акты по техническому осмотру автомобиля (дефектные ведомости), согласно которым имелась, необходимость замены вышедших из строя запасных частей не представлены.

	Нарушение п.1 статьи 9 Федерального Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011года 



	65
	В путевых листах отсутствует описание маршрута следования автомобиля, записи по всем пунктам следования автомобиля. Осуществленные учреждением расходы по приобретению и списанию ГСМ квалифицируются как неподтвержденные расходы в сумме 1251,31 рублей.





Установлено, излишнее списание бензина в следствии завышения норм расхода топлива.  Необоснованные расходы по горюче-смазочным материалам составляют в сумме 109,22 рублей. 

	Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению", Письма Минфина РФ от 20.02.2006 № 03-03-04/1/129, Письма Росстата от 03.02.2005 №ИУ-09-22/257




По результатам проверки составлен акт от 04.08.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения здравоохранения «Гулькевичская стоматологическая поликлиника».

Объект контрольного мероприятия: муниципальное автономное учреждение здравоохранения «Гулькевичская стоматологическая поликлиника». 

В результате проверки выявлено:

	Пп/п
	Нарушение (недостаток)	
	Нарушенные  НПА

	11
	План финансово-хозяйственной деятельности утвержден без заключения наблюдательного совета.

	В нарушение п.21 Приказа Министерства финансов РФ от 28.07.2010г. № 81н 


	22
	Подтверждения вручения извещений в письменной форме членам Наблюдательного совета за три дня до проведения заседания  не представлены.

	Нарушение п.5.4.11. Устава муниципального автономного учреждения здравоохранения «Гулькевичская стоматологическая поликлиника»;

	33
	Не представляется возможным проверить участие и присутствие членов состава наблюдательного совета

	Нарушение п.5.4.8. Устава муниципального автономного учреждения здравоохранения «Гулькевичская стоматологическая поликлиника»;

	44
	Не представлены отчеты о финансово- хозяйственной деятельности автономного учреждения по кварталам, согласно имеющимся в учреждении протоколов заседания наблюдательного совета.

	В нарушение Федерального закона № 174 ФЗ от 03.11.2006 «Об автономных учреждениях» 

	55
	Фактические расходы, произведенные учреждением за 2013 год не соответствуют утвержденному плану финансово-хозяйственной деятельности учреждения т.к. учреждением на конец года не вносилась корректировка показателей по поступлениям и выплатам

	

	66
	Смета доходов и расходов на конец года не уточнялась. В учреждении отсутствуют расшифровки (расчеты) объемов плановых назначений субсидий на выполнение муниципального задания по КОСГУ.

	

	77
	В договорах отсутствует  информация о возможности и порядке получения медицинских услуг на бесплатной основе в учреждении здравоохранения.
Несоответствие заключенных договоров с договором указанным в приложении № 3 к Положению по организации оказания платных медицинских услуг.

	В нарушение п. 2.4. Положения по организации оказания платных медицинских услуг


	88
	Денежные выплаты производились лицам не состоявшим ни в штатном расписании учреждения и без заключения трудового договора. Следовательно, неправомерно и необоснованно выплаченные денежные средства составляют в сумме 61 513,7 рублей. С учетом начислений на ФОТ эта сумма составляет 80 090,83 рублей.

	В нарушение статьи 56 Трудового кодекса РФ 

	99
	Авансовый отчет № МА 0000002 от 30.04.2013г. принят  с нарушениями срока для отчета сотрудника о командировочных расходах.
	Нарушение п.26 Положения, утвержденного постановлением Правительства РФ от 13 октября 2008 № 749.


	110
	Авансовые отчеты ф.0504049 заполняются не в соответствии с методическими указаниями.
	Нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. №173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению", Письма Минфина РФ от 20.02.2006 № 03-03-04/1/129, Письма Росстата от 03.02.2005 №ИУ-09-22/257.

	111
	Принятое заявление к авансовому отчету № МА 0000002 от 30.04.2013г не оформлено должным образом.

	Нарушение статьи 168 Трудового кодекса и Положения, утвержденного постановлением Правительства РФ от 13 октября 2008 № 749. 



По результатам проверки составлен акт от 15.10.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка полноты и своевременности поступления за 2013 год в бюджет муниципального образования Гулькевичский район дохода за пользование земельными участками, находящимися на территории Гулькевичского района

Объект контрольного мероприятия: управление имущественных отношений администрации муниципального образования Гулькевичский район.

В результате проверки выявлено:

1. По договору аренды земельного участка от 30.07.2002 №0600000155 в пользование ООО НСФ "Элита Кубани" недополучено неналоговых доходов за 2013 года с учетом неправомерного применения коэффициента по виду разрешенного использования 22,0 тыс. рубля.
2. Допущена дебиторская задолженность по арендной плате за земельные участки на 01.01.2014 – 5 194,0 тыс. рублей.
3. В проверяемом периоде списание безнадежной задолженности не производилось.
4. [bookmark: _GoBack]В неисполнении п.3.21 Положения об Управлении не сформирована база данных, инвестиционно - привлекательных земельных участков.

По результатам проверки составлен акт от 26.12.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Управление капитального строительства» муниципального образования Гулькевичский район.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное автономное учреждение «Управление капитального строительства» муниципального образования Гулькевичский район.

В результате проверки выявлено:

	Пп/п
	Нарушение (недостаток)	
	Нарушенные  НПА

	11
	План финансово-хозяйственной деятельности утвержден без заключения наблюдательного совета.

	В нарушение п.21 Приказа Министерства финансов РФ от 28.07.2010г. № 81н 


	22
	Присутствие в составе наблюдательного совета заместителя руководителя. 
	Не соблюдение пункта 1 статьи 10 Федерального закона № 174-ФЗ,.


	33
	Заседание наблюдательного совета не проводилось.

	В нарушение ст. 11 Федерального  закона от 03.11.2006 N 174-ФЗ   "Об автономных учреждениях", п.5.8. Устава Автономного учреждения 

	44
	Не представлены отчеты о деятельности Автономного учреждения, об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности Автономного учреждения.

	В нарушение Федерального закона № 174 ФЗ от 03.11.2006 «Об автономных учреждениях» и  пункта 5 Устава Автономного учреждения. 

	55
	В учреждении отсутствует учетная политика.

	Нарушение Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инструкции № 157н и ряда положений Налогового кодекса РФ 

	66
	В проверяемом периоде отсутствие коллективного договора.

	Несоблюдение ст.144 Трудового кодекса РФ 


	77
	Нет дополнительных соглашений к трудовым договорам 

	Нарушение ст.72 Трудового кодекса  

	88
	Недоплата  по заработной плате составляет в сумме 90,72 рубля. С учетом начислений на ФОТ сумма составляет 118,11 рублей.

	

	99
	Авансовые отчеты заполняются не в соответствии с методическими указаниями.

	Нарушение приказа Минфина России от 15 декабря 2010г № 173н.

	110
	В учреждении отсутствует лимиты потребления коммунальных услуг, лимит потребления ГСМ

	

	111
	В учреждении отсутствует контроль за обоснованностью произведенных расходов по услугам связи.
Неэффективное использование субсидии на выполнение муниципального задания составило в сумме 1792,8 рублей.

	

	112
	В путевых листах отсутствует описание маршрута следования автомобиля, записи по всем пунктам следования автомобиля. Осуществленные учреждением расходы по приобретению и списанию ГСМ квалифицируются как неподтвержденные расходы в сумме 12 954,2 рублей.

	Нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010г. № 173н,  Письма Минфина РФ от 20.02.2006 № 03-03-04/1/129, Письма Росстата от 03.02.2005 №ИУ-09-22/257 

	113
	Акты по техническому осмотру автомобиля (дефектные ведомости), согласно которым имелась, необходимость замены вышедших из строя запасных частей не представлены.

	Нарушение п.1 статьи 9 Федерального Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011года 



По результатам проверки составлен акт от 30.12.2014 г. Материалы проверки переданы в Прокуратуру Гулькевичского района.


